
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 14:20, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, FLÓRIDA PAULISTA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOÃO CARLOS RODRIGUES representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADRIANO PEREIRA DE OLIVEIRA - IGREJA BATISTA
ALMIR JOSE DE SOUZA - CÂMARA MUNICIPAL
ALTIDES RODRIGUES DOS SANTOS - SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS
ANTONIA MARIA DE JESUS DIAS - COMUNIDADE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
AUGUSTO DOS SANTOS SILVA - JORNAL FOLHA REGIONAL
CARLOS EDUARDO FERREIRA - POLÍCIA MILITAR
CÍCERA DA SILVA - COMUNIDADE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
DANIEL BELARMINO FERREIRA - SIND. TRABALHADORES E EMPREGADOS RURAIS
EDUARDO TOVANI - IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS-M. BELÉM
ELIANE VIEIRA ARRABAL - PREFEITURA MUNICIPAL
ENI INFANTE COCCKI DO NASCIMENTO  - PROMOÇÃO SOCIAL 
JOB RODRIGUES DA COSTA - PARTIDO DA REPÚBLICA
LIDIA STRABELLI MARIN - COMUNIDADE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
LUIZ CARLOS YUKIO KATAYMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
MARIA ALICE R. SANTOS - ASSISTÊNCIA SOCIAL
MAURO KOGA JUNIOR - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL
ORLANDO TEIXEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
SERGIO ANDRIOTTI - LIONS CLUBE
SUZETE APARECIDA ROQUE RAFAEL - DIVISÃO DA EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município FLÓRIDA PAULISTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentado e realizado um breve relato dos objetivos da CMGE aos novos membros. PSS dos mensalistas muito bem sucedido.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações apontadas na última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fixação de cartazes na Pref. Munic., Camara Munic., Centro de Saude, PSF, Escolas, Term. Rodov.Distribuido 200 folders pelos ACM e ACSs nos locais de
maior movimento da comunidade.Divulg. realiz. pelos membros da CMGE,  Jornal Folha Regional. 



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Informado aos presentes que o Posto de Coleta está instalado na Câmara Municipal.
Agradecimento ao Presidente da Câmara Municipal presente na reunião.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentada a finalidade da pré coleta, como será realizada e data início dos trabalhos. Será realizada pelos ACm e ACSs, com utilização do PDA. ACM e
ACSs  estão em fase de auto instrução, de 06 a 09 abril, participarão do treinamento presencia

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Registro dos penitenciados como moradores.Na zona rural os recenseadores terão ajuda transporte. Registro dos estudantes que só estudam em outros
municípios como habitantes.
Cortadores de cana oriundos de outros Estados, se migraram definitivamente para o município serão registrados como moradores. Se permanecem no
município apenas no período da safra, não serão considerados moradores ( obedecendo o critério dos 12 meses ). Famílias que residiam na data de
referência e se mudaram para outro município,deverão ser registradas pelos recenseadores.
Nº de vagas para recenseadores, aplicação da prova no dia 30.05 em escola do município.
Na estimativa de 2009 (13.761 ), o município passou para 1,0 na tabela do FPM, se no CD 2010 a apopulação for menor que 13.585 habitantes, o município
reotrnará a faixa de 0,8 na tabela do FPM.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato Rural, Secretaria Municipal de Saúde, Igreja Missões Unidas no Brasil,SABESP, EMEI, Centro Espírita Caminho da Luz, Paróquia Nossa Sra
Aparecida, CONSEG, Creche Municipal, Clube da Saudade, todos convidados através de email e convites individuais entregues aos representantes.

Participantes do IBGE: 
Agente Censitário Municipal Aline Cristina Pelozo Rabaglio e os Agentes Censitários Supervisores Gustano Tino da Silva e Luciano Aparecido do
Nascimento.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


